

國立成功商業水產職業學校「因應新型冠狀病毒」防疫小組第六次工作會議

開會時間：109年5月7日(四)上午11時10分整

開會地點：校長室

會議議程：

記錄：羅家宜

壹、主席致詞：現在仍是防疫非常時期，雖國內疫情逐漸穩定控制中，但防疫中心尚未解除警報，學校全體還是要配合防疫措施，進行相關防疫作為，仍需落實勤洗手、呼吸道衛生與咳嗽禮節等良好個人衛生習慣。

貳、工作報告：

(一)防疫物資：防疫物資已陸續到貨，尚未到貨的物資已跟廠商聯絡；因現每兩班共用一支耳溫槍，已向廠商再申請十支，等貨到每個班級各擁有一支，在衛生上面可減少一些感染率。各班每日按時實際量測體溫，將結果送至健康中心。

最新物資明細如下：

防疫物資					
	現有	備貨未到	教育部撥用	用途	備註
耳溫槍	11支	14支		監測體溫	警衛室1.球隊1.教官1.健康中心1, 一般宿舍1, 各班導師6
口罩	2盒(100片)	1箱(約30盒)	5+2盒 (350片)	有上呼吸道傳染症 狀時使用	給需要的師生
漂白水	18瓶(3.5L/瓶)			消毒環境	
75%酒精	4瓶(4L/瓶)			消毒滅菌用	各班、專科教室及公共環境放置用
	40瓶(500ml/瓶)		8		
置物架		20個		放置酒精用	各班、專科教室及公共環境放置用
額溫槍	13		1	監測體溫	現有13支明細： 第一梯5支(紅色)第二梯8支(槍型)
肥皂	50		14	洗手清潔用	各洗手台, 廁所
熱像儀	1			監測體溫	師生進入校門使用

參、提案討論：

提案一：因應新型冠狀病毒(COVID-19 武漢肺炎)，校內空調控管與防疫措施，提請討論。

說明：

- (一)本校為節能減碳與節少電費支出，原訂室內溫度30℃始能使用冷氣機；然因氣候異常不定，擬定室內溫度超過28℃(含)以上可開冷氣使用。
- (二)因疫情關係，為避免室內群聚感染高風險，冷氣開放時，氣窗窗戶同時也打開及室內人員皆須戴口罩。

決議：通過。

主席：室內空氣沒有流動就容易造成感染的溫床，重要的是要有新鮮的氣流進行換氣，而大部分的冷氣都是室內循環，並沒有換氣功用；為避免感染，冷氣開放時，必須符合室內溫度超過28℃(含)以上、氣窗窗戶同時打開及室內人員皆須戴口罩，且多宣導及鼓勵學生，若尚能忍受，以暫不吹冷氣為節約能源及防疫前提。但若使用冷氣沒戴口罩且沒保持室內通風，必須強制執行關閉冷氣，若有班級使用冷氣，再請防疫相關人員監督，預計5/12於朝會宣導使用冷氣注意事項後，教室及辦公室即可開放使用冷氣。

肆、臨時動議:無。

伍、主席結語：防疫期間全校師生必須遵守中央防疫條件(避免至疫情嚴重之地區出差及旅遊、出現流感症狀不上班上課，以及師生懷疑自己出現疑似症狀時通報流程等)、備妥防疫物資、進行公共空間(如教室、會議室及圖書館等)及經常使用之設施設備(如電梯按鈕、門把、桌面及電燈開關等)定期消毒，並確切遵守室內通風及消毒作業原則。

陸、11 點 32 分主席宣佈散會